                              Comment la religion change notre société                Marcus li

La religion : la croyance et l'adoration d'un pouvoir de contrôle surhumain, en particulier un Dieu ou des dieux personnels. La religion faisait une grande partie de nos vies depuis tout le temps. Selon Wikipédia il y a environ 10,000 différentes religions dans le monde et plus de 84 % des gens associer à la religion. Avec plus de 10,000 religions dans le monde est la cognition humaine de ne pas aimais les gens qui seront différentes, c'est sans surprenne que la religion a causé beaucoup de discordes entre les gens avec des croyances différentes. Parfois c'est seulement des petites de disputent qui ne s'intensifie pas. Mais parfois la situation intensifie en guerre. Maintenant nous pouvons nous demandons "comment ou pourquoi est-ce que la religion peut cause des problèmes dans notre société."

La guerre causée par la religion est rare. Environ 7 % des guerres dans l'histoire d'être humaines s'en cause par la religion. À l'histoire dans le livre "La route de Chlifa" est basée autour de la guerre civile de Lebanon pendant l'année 1975 à 1990. C'est à propos de deux personnages Karim qui est un jeune adulte de 17 ans avec Maha qui est une jeune fille qui a 12 ans. Leur objectif était d'amener Maha et Jad (un petit bébé de six mois) de Beyrouth au Chlifa par conséquent le nom "la rue de Chlifa". Les deux habitent en Beyrouth pendant la guerre, mais un jour Karim va chez Nada (la sœur de Maha) et il a découvrir que l'appartement de Nada était bombardé. Pendant qu'il fait son deuil de Nada une petite fille sortie d'un coin et explique ce qui est-ce passé. Karim vient de suivi la petite fille et il trouve que personne ne l'aime Maha. Une nuit dans un abri avec Maha, Karim a vu que Maha a volé de la nourriture et parti de l'abri avec Jad, Il la suit dehors et quand il lui demande ce qu'elle faisait pendant minuit, elle a répondu avec « je veux aller au Chlifa ». Tout au long de livre ils voyagent les plaines, les villages, les montagnes et le malfamé "Ligne verte". À travers leur voyage ils parlent de la guerre, de la paie et brièvement de la religion. Un moment dans le livre au milieu de leur aventure Karim et Maha discutent de comment faire un bon musulman. La religion est un peu ignorée dans le livre. Parfois quand la religion est mentionnée par les personnages quels qu'un d'autre à une attitude comme ça n'a pas d'importance. Je pense que le livre essaye de donner le message que la religion ne détermine pas qui tu es.

Maintenant, retourner à notre question "Comment ou pourquoi est-ce que la religion peut cause des problèmes ?" On a déjà découvert qu'environ 7 % des guerres dans l'histoire humaine est causée par la religion. Hors de 1,763 conflit connu 123 avec des causes primaires justifié par la religion. Ce n'est pas beaucoup comparé avec des choses comme le pétrole. Entre 1912 et 2010 il y avait 180 conflits différents entre deux pays à cause du pétrole. Alors, dans le grand éventail de la guerre la religion ne contribue pas beaucoup. Ça te dirait les conflits plus petits ? Les crimes plus petits comme les vols à l'étalage, l'agresser, ou les taux des arrestations ? Après avoir analysé les taux des adolescents qui font des pratiques religieuses hebdomadaires, mensuel et jamais. Les taux des crimes pour les adolescents qui font des pratiques religieux hebdomadaire ont un taux de ces crimes d'environ 9 %, comparer avec les adolescents qui font des pratiques religieuses mensuelles qui sont environ 12 % et encore une fois avec les adolescents qui jamais faire des pratiques religieuses, ils ont un taux de ces crimes d'environ 13 %. La religion aide à changer les adolescents pour le meilleur. Mais est-ce que ça signifie que la religion n'avait pas de défaut ? Vers les 16e siècle. La religion a causé beaucoup de problèmes pour les femmes. À cause de la bible les hommes sont supérieurs aux femmes. Dans la Genèse 2-3 Dieux a créé une femme avec une des côtes d'homme. Après que la femme était créée elle a pris une pomme et lui partageait avec l'homme. Mais la pomme qu'ils ont mangée était interdite, et Dieu avait banni les du paradis et lui a mis sur la terre. Cette histoire dans la bible a causé les hommes de haïr les femmes parce qu'elles étaient la raison pour laquelle l'humanité ne vivait pas au paradis. Alors, les femmes étaient traitées injustement.

Alors, que ce qu'on fait maintenant ? Aujourd'hui la religion a changé beaucoup et les gens qui associent avec la religion change aussi. Maintenant on ne voit pas d'exécutions publiques des femmes à cause de la religion. On ne voit pas de sacrifices humains dehors pour satisfaire les dieux. La religion maintenant est presque parfaite. C'est un peu comme une passion des gens au lieu d'une idéologie. Le problème qu'on avait avec la religion est que ça change notre morale les archevêques et la bible nous disons ce que c’est moralement correct au lieu de nos instinct naturel. Alors, pour continuer la religion, on ne peut pas ignorer notre instinct moral. Bien sûr il y a toujours les fanatiques ou extrémistes d'une religion. Mais cela ne nous excuse pas de créer des stéréotypes de la majorité de leur religion. Si on veut changer les problèmes causés par la religion, on doit premièrement accepter les autres pour leurs différences. Alors, notre solution revient à si on peut changer la cognition humaine.

En conclusion, la religion ne cause pas de problème vraiment extrême dans notre société. À l'opposé la religion aide à garder notre société un peu plus sûre. Même si la religion avait causé beaucoup de problèmes dans la passer, il a changé. Mais ça ne veut pas dire qu'il n'y a pas une leçon à apprendre. On ne pouvait pas laisser un facteur extérieur changé notre moralité sociale.


