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Le Maroc et l’Égypte sont deux pays qui ont participé dans les printemps arabes qui sont les séries des révolutions et guerres dans les différents pays en Moyen-Orient. Il y a aussi les révolutions dans moyen orient aujourd'hui, qui ce n’a pas considérais printemps arabes parce que la durée est 2010/2011/et 2012.  Maroc et Égypte ont beaucoup des similarités comme les causes de la révolution, les symboles (les personnes qui ont devenu les “symboles” important pendant la révolution) et comment les deux pays ont avait le contact social avec les autres pays. Même s'il y a les similarités entre les deux pays, il y a les différences entre les deux: comme les dates du commencement (et la durée des deux révolutions) les conséquences et les morts et la situation après les révolutions. Finalement je vais ajouter ma propre opinion sur tout ça. 
Tous les pays qui ont participé au printemps arabe était diffèrent dans beaucoup façons, incluant le Maroc et l’Égypte. Mais il y a aussi beaucoup des similarités. Le Maroc et l’Égypte ont partagé beaucoup des similarités entre leurs révolutions. Un des similarités que le Maroc et l’Égypte on a le plus commun sont les causes de la révolution.  Les causes des révolutions qui sont commun entre ces deux pays sont: La brutalisation policier, l’éducation, chômage, corruption électorale, la liberté d’expression et finalement, le prix de la nourriture. Les citoyens en l’Égypte et le Maroc ont tous penser que s’il y a une façon de changer ces choses négatifs dans leurs pays, ils ont besoin de libérer leur dictateur (personne en pouvoir) de leur place. En réalité, ces pays n’ont pas faire rien de ces choses jusqu'à ce qu'il y ait une étincelle de la motivation en quelque sorte. Ce qui m'amène à mon prochain point; Les symboles. Les premiers symboles dans ces pays ont fait une partie énorme dans ces révolutions. En Maroc, il y avait un homme qui s’appelle Issan Nadir qui a travaillé avec le chômage. Il a vu l’injustice avec ce problème alors, il a s’immole ses vêtements en feu en devant le system d’éducation pour montrer que tout le monde besoin une éducation et un travail qui donne l’argent appropriait. Issan été un des étincelles en décembre 2010 pour les citoyens de Maroc. Un autre symbole important pour le Maroc est Kamal Amari qui été un homme qui été tuer par la police. Kamal Amari été comme la dernier étincelle pour les citoyens et juste après sont mort, les gens commencer de protester pour son nom et pour l’injustice. Pour l’Égypte il y avait un homme qui s’appelle Khaled Saed qui été aussi tuer par la police. Sont mort été filmé et poster sur l’internet. Un petit peu après son mort il y avait un page de Facebook qui été créer pour son nom, cette page de Facebook s’appelle “We are all Khaled Saed”. Le page de Facebook a attiré à peu près 80 000 personnes en seulement 3 jours. Ce page de Facebook a aussi commencé la révolution. Un autre symbole très important dans l’Égypte est un homme qui s’appelle Wael Ghnonim qui été actuellement le créateur du page de Facebook (“we are all Khaled Saed”). Wael Ghnonim est un homme très motiver pour aider les autres et placer sont vie en risque seulement pour que les autres pouvais avoir une vie complète. Wael à risquer beaucoup pour faire un page de Facebook qui est contre le gouvernement. Parce qu'un des problèmes d’Égypte été qu'ils n’ont pas la liberté de l’expression, il y avait le risque qu’il été a arrêté ou tuer. Il a été arrêté pour quelques jours mais les citoyens on protester pour sa liberté. (Il est vivre encore aujourd’hui). Mon dernier point des similarités sont les le contacte sociale avec les autres pays. La media sociaux été un des choses qui aider toutes les révolutions en printemps arabes. Le Maroc a utilisé un site web qui s’appelle “Mamfakinch” qui a donné les informations actualisées pour chaque jour des protestas. Mamfakinch a donné des types d’avertissements pour les protestas en chaque ville de Maroc et pour demander pour l’aide pour arrêter le gouvernement. Cette site web a gagné des prix aussi. Comme je dis avant, il y avait le page de Facebook “We are all Khaled Saed” qui a aidé pour partager le mot de ce qui se passe en Égypte. Il y avait des autres pages de Facebook et de Twitter qui aider montrer les protestas et parce qu’il y avait ces pages, les pages attirer 4 millions des citoyens pour protester en Égypte.	Comment by 080S-Downey, Naomi: Follow Up:  Z
En comparaisons de ces deux pays avec leur similarité, il y a aussi des différences. La première différence entre les deux pays, il y a les dates et la longueur de chaque révolution. La révolution égyptienne a commencé le 25 janvier 2011 et ça terminer le 11 février 2011 qui donne un résultat de 18 jours de la longueur de la révolution. Mais en Maroc, la révolution/les manifestations ont commencé le 20 février 2011 et ça terminer le 23 septembre 2012 qui est 1 ans, 17 mois et 3 jours. Les manifestations ont durée beaucoup pour le Maroc mais, le Maroc est un des révolutions le plus pacifique. La deuxième différence entre les deux pays est les morts et les conséquences. Même si les deux pays sont inclus dans les révolutions les plus pacifique en moyen orient, il y a une grande différence entre les deux. En l’Égypte, il y avait 850 morts, plus 300 morts après la révolution. Ça c’est beaucoup pour un révolution “pacifique” mais en Maroc, il y avait 6 morts en totales pendant ces temps mais il y avait 128 personnes blesses. La dernière différence entre les deux pays est la situation après. Premièrement, il y avait deux types de gouvernement. En Maroc, il y a un roi (Mohammed V1) et un premier ministre. En l’Égypte, il y a un président et aux temps du révolution il s’appelle (Mubarak). La situation après la révolution en Égypte, Mubarak a démissionné de sa place de président. Après, il y avait un président qui n’a pas durée beaucoup qui s'appelle Muhammad. Les citoyens ne l’aime lui pas alors les citoyens ont voté pour le nouveau président El-Sisi qui a gagné 96% des votes. C’était diffèrent pour le Maroc parce que le Roi Mohammed n’a pas de démissionner, en fait, il est le roi encore aujourd’hui!  Les citoyens n’était pas trop triste de ça complètement parce que le Roi a promis de changer des règles pour les citoyens en Maroc. 
Pour conclure, je vais donner mes idées et opinions sur ses révolutions. Je pense que la media sociaux à impacter beaucoup sur ses pays en particulier sur ses années parce que ces révolutions été un des premiers pays d’utiliser la media sociaux dans une forme de révolution. Je pense que c’est aussi très intéressant de comment l’impact des révolutions de la Tunisie et l’Égypte ont affecter les pays dans une forme positif aux autres pays comme le Maroc. Je peux voir que tout le monde en Maroc et l’Égypte qui ont participé dans la révolution. C’est très inspirant de voir qu’aussi les personnes qui ont créé les pages de Facebook, Twitter et les blogues étaient mon âge. (Les jeunes ont aidé beaucoup dans ces révolutions.)
